

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年

新车发布、体育营销、娱乐互动 夏日车市 越玩越洋气



连日高温,酷暑难耐。但对于车市来说,炎炎夏日恰恰却是一个激情四射的时节。眼下,新车发布、体育营销、娱乐互动等活动正在各大车商开展得如火如荼。 郑州晚报记者 谢宽

新车当道

售价19.98万元~27.38万元 一汽马自达CX-7上市

7月30日晚,一汽马自达在西安宣布旗下5款国产CX-7正式上市,共推2.5L自然吸气和2.3T涡轮增压两种动力组合版本,售价区间为19.98万~27.38万元。

作为一汽马自达首款国产SUV车型,Mazda CX-7基于“Sports Crossover SUV”开发理念打造,塑造出十足跑车型;考虑到SUV驾乘感受而打造的SUV专用平台,则为CX-7带来强劲的动力、精准的转向、安心的制动和高通过性。

国产CX-7设计感强,线条动感流畅、车身比例平衡。CX-7车头扁平,引擎盖上的线条使前脸变得硬朗。一汽马自达CX-7的长宽高分别为4705、1872、1645mm,轴距为2750mm,定位于中型SUV,能够满足中型家庭的生活需求。

体育营销

东风悦达起亚主赞助

2014斯坦科维奇杯洲际篮球赛落幕

8月4日,2014东风悦达起亚斯坦科维奇杯(以下简称“斯杯”)洲际篮球赛决赛在洛阳新区体育馆火热上演,经过一番激烈角逐,最终俄罗斯队凭借精妙的战术配合力压对手,夺得了冠军奖杯。东风悦达起亚作为主赞助商与斯杯携手打造了5日精彩绝伦的篮球赛事,令观众大饱眼福。

本届赛事,中国、安哥拉、俄罗斯与斯洛文尼亚4支篮球强队出赛,中国队携核心班底亮相,与另外3支球队的强强对抗让现场观众大呼过瘾。作为主赞

娱乐互动

捷豹XFFriday英伦锋尚之旅

“足球之夜”点燃郑州激情

8月2日,在郑州永达和谐捷豹路虎4S中心展厅内,捷豹精心打造的XFFriday“足球之夜”将世界杯赛事激情延续,再次点燃全城。作为捷豹XFFriday英伦锋尚圈系列活动之一,XFFriday“足球之夜”郑州站将捷豹“活出成就”的生活理念进行到底,以运动为切入点融入品牌的英伦调性,将捷豹天性运动和时尚风格更好呈现给XF的时尚车主。

活动现场,LED大屏幕上播放的比

赛回顾依然扣人心弦,吸引了嘉宾们的凝神观看。同时,精彩绝伦的调酒秀、热情洋溢的电音表演、灵活互动的花式足球,将到场嘉宾的激情推向另一个高潮。观赏比赛和现场节目之余,捷豹也为到场嘉宾准备了丰富的定制活动。在桌上足球比赛和任意球比赛环节中,男士们身姿矫健,展现了职场精英形象之外的骁勇一面;女士们则兴致盎然地体验世界杯主题的指甲彩绘和脸绘,活力四射,优雅依然。

之外,国产MazdaCX-7新增2.3T四驱版本,其装备的2.3T发动机出自于马自达运动部门MazdaSpeed(隶属日本马自达汽车公司,专门从事赛车改装),曾连续3年获得“沃德十佳发动机”殊荣,大排量加涡轮组合,动力表现出色,可在涡轮增压器的助力下迸发出350Nom的强劲动力。涡轮在1500转/分钟时开始介入,到2500转/分钟时就能达到最大扭矩,在中低速的城市道路上也能享受到快速起步、加速推背的驾驶乐趣。

一汽股份有限公司总经理安铁成在发布会现场介绍,国产Mazda CX-7的上市,标志着一汽马自达完成了“全领域新格局”的战略部署,产品线全面覆盖轿车、MPV及SUV三大乘用车细分市场。



《TOP汽车》试驾BMW 3系、新一代东风标致408、海马S7 速度与激情 天热更撒欢儿

今天的汽车不单只是一辆代步工具那么简单,速度与激情也往往充满其中。本周,《TOP汽车》试驾了BMW 3系、新一代408以及海马S7几款车型,他们分别在不同的场地上撒着欢儿。 郑州晚报记者 谢宽

▶▶ 驾BMW 3系上赛道问天下谁是英雄

2014 BMW 3行动郑州站于8月1日~8日举行。BMW车友和媒体各路高手只要能通过心智、体能和驾驶技术3项挑战,即可晋级全国总决赛,与各路高手在真正的赛道上一决高下,胜出者更将获赠终极之旅——去比利时体验斯帕(Spa)赛道,这个一级方程式赛道有着近百年历史,被誉为“最美赛道”。

创立七载的BMW 3行动已经成为行业内首屈一指的激情盛会,2011年起,BMW3行动终极之旅选择欧洲,尽情体验纽博格林赛道的驾驭激情;2012年遍访西欧奥运名城;2013年穿越北欧小镇,尽享异国风情魅力。而今年,BMW 3行动的巅峰体验将回归赛道,去追寻这一传奇系列的荣耀。

BMW 3系的巨大市场成功得益于其源于赛道的运动基因,和F1赛车相同的后轮驱动方式可使发动机尽可能靠后安置,从而实现50:50前后轴重量分配、短前悬、长发动机罩、驾驶座椅居于车辆重心位置等设计目标,让车辆的前后轮各擅其职,在获得更小的转弯半径的同时,实现更大的灵活性、最佳的车辆稳定性及动态性能。而动力组合一向是同级别的标杆,全新BMW 3系的主力车型装备BMW连获“年度发动机大奖”的4缸2.0升发动机,融合了电子气门控制、高精度直喷和双涡轮单涡轮增压3项尖端技术,配合平顺性极佳的8速手自一体变速箱,赋予BMW 3系极其敏捷的油门响应、凌厉的加速和卓越的动感。

▶▶ 全能实力派 新一代408开启“科技驾享之旅”

“科技驾享之旅”——新一代东风标致408媒体试驾火热开启。本次试驾行程超过240公里,涵盖高速、跨海大桥、隧道、城市道路等多种路况。“科技驾享之旅”是继上海品鉴会后,新一代408的又一重要行动,这场中级车新王者的“亮剑”之旅,将向消费者展示新一代408的完美产品力。

新一代408在外观设计上充满平衡感,前脸格栅线条平直,更显沉稳大气,车尾多处使用平直线条及上扬线条的组合,行云流水间尽显平衡韵味。整车线条简约动感,大气精致,车头设计较以往更宽,更向上,一张笑脸平添了几分灵动。一颗雄“芯”——1.6THP涡轮增压

直喷发动机澎湃动力,迅猛至极,与宁波的迅速发展颇为相似。

也许是英雄相惜的道理,东风标致为新一代408选择了这场与宁波的邂逅。新一代408凭借越级的“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety 三维安全”三大优势,将在宁波上演一场引领时代潮流的“开启中级车新纪元”的大戏,以全面领先的技术实力演绎“智能”生活新境界。

宁波的路网四通八达,特别是“一环六射”的高速路网。视野开阔、车辆有序的高速公路,为新一代408尽展刚柔并济的“T+STT高效动力”提供了绝佳舞台。

▶▶ 全民闯关 海马S7开启乐驾嘉年华

8月1日~3日,海马S7乐驾嘉年华活动在洛阳地区进行,洛阳及郑州地区的主流媒体及众多海马汽车用户参与了此次活动。本次嘉年华活动为洛阳地区的消费者提供了一个零距离、全方位感受海马S7产品魅力的平台,让消费者充分感受到这款技术型SUV明星车型的驾驶质感,海马S7近期在业界首推“终身免费保养”政策,此外,“320幸福计划”第

二期为车主购车提供给力金融支持,真正为大家解决了购车难和养车难的两大大问题。

为了让媒体和消费者能更直观、全面地感受到海马S7领先同级的驾乘品质,活动现场设置了专业道具试驾、趣味场地竞技以及儿童趣乐天地等项目,通过乐驾嘉年华主题游乐园的形式,将海马S7出色的性能展现得淋漓尽致。